KAMINENI INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
SREEPURAM, NARKETPALLY
ONLINE CLASSES | MBBS FEEDBACK SUMMARY

Date: 25-03-2021
1.) Mention Mode of Online Classes being Conducted

a) Schoolology App (100%) b)Zoom App ¢) Google Classroom d) Others
2.) Was the Schedule of Online Classes intimated in advance?

a) Yes (97.1%) . b) No. (2.9%)
3) TOplC content covered in online classes was: ‘
a) Adequate (60.5%) b).Inadequate (5.9%) c) Partially adequate (33.6%)

4.) How well did you understand the topics covered during online classes?

Poor 1 (5%) 2 (13.9%) 3 (45.8%) 4 (29.6% ) 5 Excellent (5.7%)

5.) Are your doubts (if any) being cleared by faculty during/after online classes?
' a) Yes b) No. c) Cannot say
. 6.} Were the questlons of assessments taught during online classes?
a) Yes (84.2%) b) No (15.8%)

7.) Were your marks of assessments proportionate to your performance?

Yes (57.4%) b) No (4.6%) c}Maybe (38%)
8. ) How do you compare online teaching with conventional teaching?

a) Superior (2.9%) b) Inferior (70.2%) c) Similar {26.9%)

9.) Overall Rating of Virtual online classes.
a) Excellent (5.2%) b) Good (45.8%) ¢) Fair (40.6%) d) Poor (8.4%)
10.) Changes you would suggest for improving online classes (if any).

» Using interactive apps like zoom to maintain a timetable and having a virtual viva at the end of
topics

e Live classes ( video lectures)

e |l am not able to understand the concept by ppts alone. So please conduct online video lectures
through zoom app so that we are able to understand the concept clearly and perfectly

* Regular timings, advanced schedule, better test pattern. MCQ tests are good but there can be
more questions. Shorter ppts and PPTs can be voiced. Doubt clearing sessions needed

11.) Name any two faculty who have impressed you during online teaching.

12.) Your parents’ opinion on online classes. (Ask Your Parents and fill)’

They are happy with the classes
Happy with the exams being held -
Online video lectures are not being taken. Our child is not getting concepts clearly. And don't
conduct exams daily. These are going to stress students.

o lts ok to conduct online classes in this pandemic situation. But we are not satisfied with online
classes as fair as classroom teaching. Overall its average.
He is doing his homework and is spending time studying at home because of online classes.

[ J
e To have MCQ, VIVA,



KAMINENI INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
SREEPURAM, NARKETPALLY

ONLINE CLASSES 1l MBBS FEEDBACK SUMMARY

Date:25-03-2021

Mention Mode of Online Classes t;eing Conducted
b) Schoolology App (92.3%) b)Zoom App c) Google Classroom (5%) d) Others(1.4%)
Was the Schedule of Online Classes intimated in advance?

b) Yes (90%) b) No. (10 %)
Topic content covered in online classes was:
a) Adequate (39.5%) b) Inadequate (17.3%) c) Partially adequate (43.2%)

4. -How well did you understand the topics covered during online classes?
Poor 1 (10.9%) 2 (19.5%) 3 (45.5%) 4(21.4%) 5 Excellent (2.7%)

Are your doubts (if any) being cleared by faculty during/after online classes?
b) Yes. (69.1%) - b) No (10.9%) c) Cannot say (20%)

Were the questions of assessments taught during online classes?

1 Yes (73.2%) b) No (26.8%)
Were your marks of assessments broportionate to your performance?

Yes (48.2%) b) No (15 %) c)Maybe (36.8%)
How do you compare online teaching with conventional teaching?
a) Superior (7.3%) b) Inferior (65 %) c) Similar {27.7%)

9.) Overall Rating of Virtual online classes.

~ a) Excellent (3.2%) b) Good (36.8%) c) Fair (42.7%) d) Poor (17.3%)

10.) Changes you would suggest for improving online classes (if any).

Can't understand pathology via ppts.

. Interactive seesions with students in zoom call where faculty can ask us questions as well as we
- can clear our doubts regarding the topics...béacuse video call (zoom) would be better and more

effective according to me.

Portion is getting completed to fast

It was good when we have the quiz type assessments, hope this can be conSIdered
It would help if tests are not twice weekly.

It's good like this. No changes required

More Assessments should be there

11.) Name any two faculty who have impressed you during online teaching.

12.) Your parents’ opinion on online classes. (Ask Your Parents and fill)

‘Heis focusing on his studies despite being at home because of these classes.

good way to keep up with syllabus during holidays

It was.below average

mandatory during these times

Students are occupied and instead of wasting time are learning something

* Online classes are not at all Good as just only ppt is uploads and asked students to read

Making use of time and technology during this pandemic and useful for students



KAMINENI INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
SREEPURAM, NARKETPALLY

ONLINE CLASSES 1l MBBS FEEDBACK SUMMARY

1. Mention Mode of Online Classes being Conducted Date: 25-03-2021

a) Schoolology App (97.6%) b)Zoom App (2.4%) c) Google Classroom (0.5%) d) Others{0.5%)
2. Was the Schedule of Online Classes intimated in advance?

Yes (75.6%) b) No. (24.4 %)
3. Topic content covered in online classes was: _
- a) Adequate (61.9%) b) Inadequate (8.3%) c) Partially adequate (29.8%)

- 4. Howwell did you understand the topics covered during online classes?
Poor 1 (3.9%) 2 (15.5%) 3 (47.8%) 4 (25.6%) 5 Excellent (7.2%)
5. Are your doubts (if any) being cleared by faculty during/after online classes?

Yes {66.9%) b) No (10.4%) ¢) Cannot say (22.7%)
6. Were the questions of assessments taught during online classes?
Yes (87.1%) b) No (12.9%) .
7. Were your marks of assessments proportionate to your performance?
" Yes(59.1%) b) No (6.4 %) c)Maybe (34.5%)
8. How do you compare online teaching with conventional teaching?
a) Superior {4.4%) b) Inferior {72.9 %) c) Similar (22.7%)

9.) Overall Rating of Virtual online classes.

a) Excellent (4.2%) b) Good (40%) ¢} Fair (46.4%) d) Poor (9.4 %) ’
10.) Changes you would suggest for improving online classes.(if any). '
* More interactive sessions for clearing of doubts. |

* Nothing...ppt and videos are good we can save and revise during exams

» Few topics are best understood by teaching. At the same time teaching all topics is also difficult.
s feaching the difficult topies or based on student request taking at least 1 class per week would
be beneficial. THANK YOU. If there is a mistake please excuse .

¢ No, it's absolutely fme.
¢ |like conventional way of classes with bed side teaching the most, online classes are all self-
taught and has many flaws which can only be corrected to an extent.
11) Name any two faculty who have impressed you during online teaching. ’
12.) Your parents’ opinion on online classes. (Ask Your Parents and fill) :

e If passible try to inculcate clinical vignettes in their classes as they have no clinical exposure

¢ Not happy with the current plan for the amount of fees paid. Not satisfactory.

o My fafher says get out of the house asép 50 I can go learn in class -

o It's Good. They are quite happy with the classes and assessments

s [tis inferior compared to the conv;entional teaching methods but during this difficult Times it is
much appreciated.

o Continue the online classes and include separate doubt clearing session .
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ONLINE CLASSES FINAL MBBS FEEDBACK SUMMARY

1. Mention Mode of Onlihe Classes being Conducted Date: 25-03-2021

a) Schoolology App (98.1%) b) Zoom App c) Google Classroom d) Others{1.9%)
2. Was the Schedule of Online Classes intimated in advance?

Yes (88.5%) b) No. (11.5 %)
3. Topic content covered in online classes was: ‘
a) Adequate (50.3%) b) Inadequate (12.4%) c) Partially adequate (37.3%)

4. How well did you understand the topics covered during online classes?
Poor 1 (7.7%) 2 (13.4%) 3 (41.1%) 4 (32.5%) 5 Excellent (5.3%)
5. Are your doubts (if any) being cleared by faculty during/after online classes?

"Yes (65.7%) b) No (13.6%) ¢) Cannot say (20.7%)
6. Were the questions of assessments taught during online classes?
Yes (78%) b) No (22.%) .
7. Were your marks of assessments proportionate to your performance?
. Yes (57.2%) b) No (10.8.%) c)Maybe (32%)
8. How do you compare online teaching with conventional teaching?
" a) Superior (4.8%) b) Inferior (67.6 %) c) Similar (27.6%)

9.) Overall Rating of Virtual online classes.
a) Excellent (4.8%) b) Good (47.8 %) ¢ Fair (33.5%) d) Poor (13 9 %)
10.) Changes you would suggest for improving online classes (if any).

Topics with explanation

No changes .OBG is going on well!

Teaching conceptual topics would be helpful

More videos to be posted

Need MCQ assessments
“including more clinical cases

Live teaching at specific timings would be beneficial.

The presentations are really informative and nice but cannot be compared with the conventional
explanation way of teaching so Please do provide Audio linked PPTs with explanatlon so that it
.. will be much helpful rather than just uploading the presentations.

11.) Name any two faculty who have impressed you during online teaching.

12.) Your parents’ opinion on online classes. (Ask Your Parents and fi )}

¢ Good, Satisfied

¢ There is lack of interaction between the student and lecturers anc; these mode of online classes
may results in Inadequate learning

e  Useful for students continue them

e Thanks for the efforts during this pandemic ,

o Would have been good if it were to be a live class like zoom or YouTube

e Better, compared to other ones but require practical knowledge

e Can be improved

il A




